



Пластика, которая была изобретена в Германии, стала популярной почти по всему миру. но особенно много внимания на нее обращали в Америке. А началось вся история американской глины с простой посылки, которая была послана со старого света родственникам на другой материк. И было это в начале 70-х.

Тогда семейство Шауп просто получило на рождество в подарок посылку от бабушки. Немцы по происхождению, они имели много родственников в Германии и посылочка пришла оттуда, с упаковкой популярного в Европе материала. Мать семейства была практически очарована таким подарком, и тут же приступила к лепке. Изделия покорили и ее подруг, которые только и спрашивали, где же женщина достала такой материал. Ее супруг, который в тот момент находился в поиске работы, благодаря подарку работу нашел! Идея основать бизнес по экспорту из Германии этого материала оказалась очень успешной. В 1975 году была основана первая компания, которая должна была заняться поставками в эту страну материала из Европы. Первое, что сделал мистер Шауп – он прошелся по точкам, в которых можно было поставлять материал, и просто показывал там, что именно он предлагает, и что вообще можно делать с таким материалом. Как только продавцы узнавали о нем, продажи взлетали почти до небес. И уж точно нет смысла даже говорить о том, что подруги его супруги были готовы покупать глину почти партиями!

Потом в семидесятых были и еще несколько компаний, которые держали нос по ветру. Они быстро поняли, насколько популярным становится материал и тут же посмотрели на то, что с ним можно делать. И импорт в Америку сосредоточился не в одних руках. Занимались этим даже признанные лидеры рынка. И их стараниями материал стал таким популярным, что на него обратили внимание выдающиеся художники. Прошло всего лишь десять лет после появления материала, и его уже узнавали и в магазинах, и в художественных салонах. Пластика действительно покорила Америку, и нашла свое применение, как в руках опытных профессиональных художников, так и как простое и

Как пластика США покорила - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator
22.01.2013 12:25 -

удобное развлечение для скучающих домохозяек.

Тогда и начали задумываться о том, чтобы создать свой американский вариант. И тут оказалось, что он был уже создан, и использовался для производства, так что на него никто не обращал внимания. Так начинается история полиформа или просто скальпея.